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Novi televizori iz LG-a namijenjeni zabavi prije svega  

 

LG-eva linija televizora za 2014., koja sadrži OLED, Ultra HD, Smart+ i Smart televizore, 

većinom s platformom webOS, predstavljena je na hrvatskom tržištu 

  

Zagreb, 5. lipnja 2014. – LG Electronics (LG) je predstavio liniju televizora za 2014. godinu na 

hrvatskom tržištu koja uključuje OLED, Ultra HD, Smart+ te Smart televizore. Novi modeli donose 

inovativan dizajn i brojne napredne značajke te postaju središte zabave u domu. Tako LG-evi 

zakrivljeni OLED televizori pružaju ultimativnu kvalitetu slike i profinjenu, modernu estetiku, dok 

Ultra HD televizori donose najbolje od 4K ULTRA HD razlučivosti i nezaboravan vizualan doživljaj. 

Tu su i Smart+ televizori s dizajnom CINEMA SCREEN i platformom webOS koja nudi intuitivno 

korisničko sučelje za jednostavno iskustvo uporabe, ali i Smart TV-i koji – uz platformu Netcast – 

osiguravaju nadogradnju naprednog iskustva uporabe LG-evih pametnih televizora. 

„Veseli nas što ovdje u Zagrebu možemo predstaviti najbolje od tehnologije u segmentu kućne zabave. 

Kvaliteta slike koju nude naši novi modeli televizora je izvanredna, a potrošači prepoznaju LG kao 

trendsetera na području OLED i Ultra HD tehnologije te predvodnika u promicanju 4K standarda. LG će 

nastaviti koristiti svoju stručnost u tehnologiji i dizajnu kako bi uveo evoluciju televizora u sljedeću 

generaciju i učinio ove uređaje pravim središtem zabave u svakom domu“, rekao je Mario Medved, 

direktor LG-a Hrvatska.  

LG-evi OLED televizori 

Ergonomski zakrivljen zaslon ovih revolucionarnih televizora podiže razinu uranjajućeg iskustva gledanja, 

a estetiku elegantnog, ultratankog dizajna u velikoj mjeri omogućila je upravo OLED tehnologija. LG-evi 

WRGB OLED televizori imaju dodatni bijeli podpiksel te prikazuju živopisne boje i beskonačni omjer 

kontrasta. Pozadina televizora, izrađena od plastike ojačane karbonskim vlaknima (CFRP), štiti tanki 

zaslon dijagonale 55 inča te pridonosi maloj težini uređaja. Jednostavna struktura LG-evog OLED 

televizora omogućava značajna poboljšanja u dizajnu čime se postiže debljina od svega 4,3 mm. Osim 

toga, njegova blaga zakrivljenost stvara jednaku udaljenost svakog dijela zaslona od očiju za iznimnu 

preciznost boja te jasnoću pokreta bez ikakvog zamućenja, neovisno o osvijetljenosti prostorije ili kutu 

gledanja. 

Uz transparentno postolje, 55-inčni zakrivljeni OLED TV izgleda kao da lebdi u zraku. Ugrađeni u stalak, 

LG-evi izrazito tanki i također transparentni zvučnici usmjereni prema naprijed proizvode savršeno jasan, 
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detaljan zvuk sa zavidnim performansama kod frekvencija srednjeg i visokog raspona. Nadalje, ovaj 

televizor kombinira tvrtkinu tehnologiju CINEMA 3D s mogućnostima Smart TV-a, stvarajući pritom 

sveobuhvatno iskustvo kućne zabave. 

LG-ev zakrivljeni OLED TV nastavlja prikupljati priznanja industrije i brojne nagrade, među kojima su red 

dot: best of the best, certifikati TÜV Rheinlanda, Interteka i VDE-a za kvalitetu slike, certifikat THX te 

nagrada EISA za 2013./2014. 

Model LG 55EA970V dostupan je na našem tržištu po cijeni od 26.999 kuna. 

LG-evi Ultra HD televizori 

Uz veličanstvenu kvalitetu slike i široki kut gledanja, LG-evi Ultra HD televizori nude prikaz najsitnijih 

detalja nevjerojatne čistoće koji stvaraju zapanjujuće iskustvo kod gledatelja. Uz unaprijeđene IPS zaslone 

i razlučivost od 3840x2160 – četiri puta veću od Full HD TV-a – pružaju sliku od 8,3 milijuna piksela.  

Unaprijeđeni Triple XD Engine osigurava visoku postojanost boja, a uz LG-ev Tru-ULTRA HD Engine, ovi 

televizori omogućuju poboljšanje razlučivosti (upscaling) bilo kojeg sadržaja na Ultra HD kvalitetu slike za 

kut vidljivosti od 178° i oštru sliku bez zamućenja. Također, dolaze s ugrađenim HEVC (High Efficiency 

Video Coding) dekoderom koji prvi u industriji može reproducirati Ultra HD sadržaj izravno s USB 

prijenosne memorije. Tu su i pristup premium sadržaju karakterističnom za LG-eve pametne televizore te 

brojne funkcije jednostavnog dijeljenja sadržaja s ostalim uređajima. Tehnologija CINEMA 3D osigurava 

4K 3D+, najoštriji i najvjerniji 3D prikaz. Osim napredne kvalitete slike, LG-evi Ultra HD televizori pružaju i 

vjerno audio iskustvo uz 2.0-kanalni sustav zvuka. 

Na događanju predstavljen model LG 55UB850V dostupan je na našem tržištu po cijeni od 16.999 kuna. 

LG-evi Smart+ televizori 

Novi LG-evi Smart+ televizori s dizajnom CINEMA SCREEN donose iznimnu kvalitetu 2D i 3D slike te 

napredne pametne usluge, aplikacije i 3D sadržaj – ali i nove značajke za streaming i dijeljenje sadržaja. 

Također, dolaze s novim operacijskim sustavom webOS optimiziranim za LG-eve pametne televizore. Ova 

platforma nudi intuitivno korisničko sučelje i objedinjuje sve pogodnosti prethodnog sustava Netcast, no 

uvelike pojednostavljuje korištenje pametnog televizora – od početnog procesa postavljanja, pretraživanja 

i gledanja sadržaja do povezivanja s drugim uređajima – te ga čini i zabavnim. 

Prvi put kad korisnik pokrene LG-ev pametni televizor s platformom webOS na zaslonu se pojavljuje 

animirani lik BeanBird koji pomaže u povezivanju i procesu postavljanja. Za više savjeta ovog virtualnog 

pomagača treba samo protresti daljinski upravljač Magic Remote ili pritisnuti tipku OK. webOS će isto 
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tako odmah prepoznati vanjski uređaj koji se priključi na televizor i prikazati skočni izbornik s relevantnim 

opcijama. 

Novi Launcher, izbornik u donjem dijelu zaslona koji je moguće pomicati lijevo-desno, jedna je od 

najvažnijih značajki platforme webOS. Launcher omogućava i prebacivanje između televizijskog programa, 

pametnog sadržaja i sadržaja pohranjenog na vanjskim uređajima bez potrebe za povratkom na početni 

zaslon. Tako korisnici mogu istovremeno pratiti seriju, igrati igru ili pregledavati internet te pretraživati ili 

preuzimati drugi sadržaj. Štoviše, izbornik Live koji se može pokrenuti tijekom gledanja TV-a nudi pristup 

pretraživanju, preporukama i opcijama za svaki kanal. 

webOS nudi i pristup sveobuhvatnoj kolekciji aplikacija u LG Storeu koji korisnicima omogućava uvid u 

najpregledavaniji i najpreuzimaniji sadržaj na Smart TV platformi. Logično organizirane kategorije, među 

kojima su i 3D sadržaj, igre i filmovi, prikazane su putem sličica za brz i praktičan izbor. 

Da se potrošači slažu kako je korištenje operacijskog sustava webOS pravi smjer razvoja pametnih 

televizora dokazuje i podatak da je od predstavljanja LG-eve linije Smart+ televizora s platformom 

webOS u ožujku 2014. diljem svijeta prodano više od milijun ovih uređaja. LG očekuje da će taj broj do 

prve polovice 2015. narasti na 10 milijuna.   

Uz zabavno iskustvo uporabe, linija LG-evih Smart+ televizora za 2014. donosi izvrsnu kvalitetu slike 

postignutu kombinacijom IPS panela i LG-eve tehnologije za procesiranje Triple XD Engine koja upravlja 

slikom i obrađuje je s besprimjernom točnošću. Također, modeli unutar ove linije dolaze s popularnim LG-

evim dizajnom CINEMA SCREEN, no okviri su još tanji, a iskustvo gledanja je usavršeno.  

U Zagrebu predstavljen model LG 42LB730 dostupan je na našem tržištu po cijeni od 6.499 kuna, a 

televizor LG 42LB670 može se nabaviti za 5.799 kuna. 

LG-evi Smart televizori 

LG u okviru nove linije nudi i modele televizora s operacijskim sustavom Netcast. Verzija 4.5 najnovija je 

inačica ovog sustava namijenjenog onima koji žele zadržati već poznatu strukturu izbornika, ali uz 

neprekidno unapređivanje. LG je ove televizore, osim vrhunskim vizualnim iskustvom u 2D-u i 3D-u, 

obogatio i praktičnim uslugama kao što su u potpunosti funkcionalni preglednik interneta, LG Cloud, NFC 

Tag On, 2nd Display i sustav podatkovne komunikacije MiracastTM. 

Tu je i redizajnirani daljinski upravljač Magic Remote osjetljiv na pokrete pa je televizorom moguće 

upravljati pokazivanjem, kotačićem i gestama, a korisnici mogu koristiti i funkciju prepoznavanja glasa 
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Voice Mate za još praktičniju navigaciju. Voice Mate prepoznaje prirodni ritam ljudskog govora i 

omogućava brzu pretragu cijelog Smart TV ekosustava. 

Predstavnik linije, model LG LB580V, dostupan je na našem tržištu po cijeni od 4.499 kuna. 

LG-evi televizori za 2014. donose brojne prednosti 

Kupnja novih LG-evih televizora u okviru aktualnih promocija donosi vrijedna iznenađenja. Tako će, 

primjerice, kupci Ultra HD televizora na dar dobiti tablet LG G Pad 8.3, a oni koji se odluče za LG-ev OLED 

televizor, kući će ponijeti zakrivljeni pametni telefon LG G Flex. Pametni telefon – ovaj put LG Optimus L7 

II – besplatno očekuje i kupce određenih modela LG-evih televizora s dizajnom CINEMA SCREEN. 

Promocije traju do isteka zaliha. Detalje o prodajnim mjestima, odnosno partnerima koji sudjeluju u 

promociji i modelima na koje se promocija odnosi moguće je pronaći na http://www.lg.com/hr/LG-TV-

promocija-2014/index  

Također, u sklopu promocije 5 godina sigurnosti LG-evi televizori s dizajnom CINEMA SCREEN i 

platformom webOS te ULTRA HD televizori kupljeni do 30. lipnja dostupni su, umjesto uobičajenog 

dvogodišnjeg, uz produženo petogodišnje jamstvo. Detalji i uvjeti ove posebne ponude dostupni su na 

http://www.lg.com/hr/televizori/5-godina-sigurnosti  

*** 

Više informacija o novim proizvodima nalazi se na http://www.lg.com/hr/televizori/svi-televizori  

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 

53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, 

kućanski aparati, klimatizacijski uređaji i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s 

ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com 

 

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu AV proizvoda, monitora, osobnih računala i nosivih 

uređaja. Tvrtka neprestano pomiče granice tehnologije stvarajući uređaje elegantnog dizajna bogate značajkama koji 

zadovoljavaju potrebe potrošača na globalnoj razini. LG je predan poboljšavanju života potrošača  inovativnim proizvodima iz 

segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim OLED, 4K ULTRA HD te CINEMA 3D pametnim televizorima s novom 

platformom webOS. Za dodatne informacije posjetite www.LG.com.  
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KONTAKTI ZA MEDIJE: 

 

LG Electronics Magyar Kft.   Media Val 

Beata Konya    Ivica Hubzin  

+36 1 455 6060      +385 91 522 86 65  

 

beata.konya@lge.com    ivica@media-val.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBJAVE ZA MEDIJE 

http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  
 

LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  
 

YOUTUBE 

http://www.youtube.com/user/LGHrvatska  
 

FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska 

www.lge.hr 


